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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Décima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos seis (06) dias do mês de 

setembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Praça JA 

Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça DO 
Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amó 

da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição 
Costa, Augusto César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, 
Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, 

Gilmar dos Santos Pereira, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio 

Coelho Neto, Marcos Maciel de Amorim, Raimundo Nonato de Sousa 
Lopes, Osório Ferreira Siqueira, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade 
Araújo, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura 
Lima, Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os 

vereadores: Gaturiano Pires da Silva, José Josinaldo de Alencar Lima e 
Ronaldo José da Silva justificaram suas ausências. À vereadora Maria 

Elena de Alencar estava ausente na sessão. O Presidente Aerolandeé 
Cruz iniciou a sessão ordinária e o vereador Josivaldo Barros fez 

leitura bíblica, no livro Jeremias, capitulo 01, versículos do 17 a 9. 

Em seguida, o primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo procedeu 
com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 
unanimidade (09 x 0). Dando continuidade ao Pequeno Expediente, o 
primeiro vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e 
interno, destacando requerimento de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” a 

&” Associação Petrolinense de Atletismo - APA PETROLINA, pela 

conquista da 4º colocação no Campeonato Brasileiro de Paracanoagem 
2022, realizado em Santo Estevão — BA, ocorrido no período de 25 a 28 
de agosto, de autoria dos vereadores Aerolande Cruz e Wenderson 
Batista. O edil Rodrigo Araújo deixou registrado “voto de profundo 
pesar” a família da senhora Zaira Maria Freire Coelho, falecida no 

último domingo, requerimento subscrito por outros vereadores. O 
vereador César Durando deixou registrado “Voto de Profundo Pesar” 

pelo falecimento do senhor Neurandi, Pai do promotor Júlio César, o 
requerimento foi subscrito pelo vereador Rodrigo Araújo. Após as 

discussões, as matérias do expediente interno foram aprovadas por 
unanimidade (16 x 0). Na ordfm do Dia, o Presidente colocou para 
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deliberação do plenário em bloco as seguintes matérias: Projeto de Lei 

do Legislativo nº 079/2022 — Dispõe sobre a adoção de medidas de 
auxílio e proteção à mulher em estabelecimentos comerciais e de 

serviços nos casos que especifica e dá outras providências. - Autor: 
Josivaldo Barros; Projeto de Lei do Legislativo nº 093/2022 — Dispõe 
sobre a inclusão no Calendário Oficial de Eventos do município do + 

  

Petrolina, o “Torneio Municipal de Beach Tennis do Vale do São 
Francisco”, - Autor: Wenderson Batista. Submetidos à apreciação do 
plenário em primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de 

interstício dos vereadores presentes da primeira para a segunda 

discussão e votação foram os projetos aprovados em bloco por 
unanimidade (16 x 0). Em questão de Ordem usaram da palavra os edis: 
Josivaldo Barros, Gilmar Santos, César Durando, Wenderson Batista, 

Elismar Gonçalves, que abordaram assuntos de interesse da nossa 
população e fizeram as reivindicações necessárias para atender. 

  

   

  

   

  

   

     

  

    

situação agradeceram as reivindicações atendidas pelo Exeo 
discriminando as ações efetuadas através do Município, destacana 

o 

Ns 
causa animal; registraram a grande festa do Colono do Projeto Mariã 

Tereza. O vereador Gilmar Santos lamentou e falou sobre a cruel 

decisão que o Ministro Barroso, do STF tomou afrontando os 
profissionais da enfermagem; na oportunidade falou sobre as grand 
dificuldades enfrentadas por esses profissionais, e que agora foram 
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surpreendidos por uma liminar injusta. O edil Elismar Gonçalves volto 

a cobrar um melhor atendimento por parte das unidades de saúde d 
interior do nosso Municipio, como é o caso, das UBS do Maria Teresa, 
Nova Descoberta e Projeto Bebedouro; o vereador solicitou as medidas 

cabiveis por parte do Poder Executivo. O presidente Áerolande Cruz no 
uso da Tribuna falou sobre uma matéria que tem sido veiculada nas 
redes sociais nos ultimos dias, que trata das colocações que o cantor 
João Gomes fez ao Presidente Jair Bolsonaro, durante sua participação 
no Rock rio. O presidente enalteceu a carreira do cantor João Gomes, 
porém, reconhece que ele errou, e errou feio, contudo, ressaltou que não 
será uma falha dessas que irá apagar a história do cantor João Gomes. 
Em seguida fez esclarecimentos a respeito da notícia divulgada pela 
imprensa, no que se refere à prisão do colega Gaturiano Cigano, 

informando que até o momento a Câmara não recebeu nenhum 
Documento oficial. Nada mais a tratar, o Presidente Aerolande Cruz 
encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares para a 
próxima reunião ordinária, dia 08 de Setembro de 2022, às 09h (nove . 
horas) nesta Câmara Municipal. E, para os efeitos legais, foi lavrada , 
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após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
41 sessão. Petrolina, 08 de setembro de 2022. 
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